
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ  

 

ΚΩΔ: Π.Α.Π.Υ.Σ. 
ΑΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ : 01 

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΔ: 03/10/22 

Σελ.: 1  Από: 1 

Συντάχθηκε από : SAFE EAT 

Θέση: Σύμβουλοι ΣΔΑΤ  

Ελέγχθηκε  από: Χ. ΝΙΚΟΛΟΥΤΣΟΥ 

Θέση: Συν/στης ΣΔΑΤ                   
Εγκρίθηκε από: Κ. & Ν. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Θέση: Διεύθυνση 

 

 

To πεδίο δραστηριότητας της επιχείρησης με επωνυμία << ΦΙΑΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε >> είναι 

<<Παραγωγή, Εκτύπωση, Τυποποίηση, Σχεδιασμός, Αποθήκευση, Διακίνηση, Εμπορία Υλικών 
Συσκευασίας, μέρος αυτών για άμεση επαφή με τρόφιμα >> 

Η Πολιτική Ασφάλειας και Ποιότητας Υλικών Συσκευασίας της επιχείρησης καθώς και οι στόχοι της για την 

ασφάλεια και ποιότητα εκφράζονται όπως παρακάτω: 

Η επιχείρηση δεσμεύεται: 

- να παράγει προϊόντα, απόλυτα συμμορφούμενα με συγκεκριμένες προδιαγραφές και απαιτήσεις των 

προτύπων ISO 22000:2018 και ISO 9001:2015, για την πλήρη και συνεχή ικανοποίηση των πελατών της, τα 

οποία ελέγχονται ως προς την ποιότητα, ασφάλεια και αυθεντικότητα τους πριν από την παράδοσή τους.  

- για την επανέγκριση της συνεχιζόμενης καταλληλόλητας, την συνεχή βελτίωση και την διατήρηση της 

ακεραιότητας (όταν υλοποιούνται αλλαγές) του συστήματος διαχείρισης υγιεινής/ ασφάλειας και ποιότητας  

- για την υποστήριξη τήρησης και συνεχούς βελτίωσης των εφαρμοστέων απαιτήσεων του συστήματος 

διαχείρισης υγιεινής/ ασφάλειας και ποιότητας με την διασφάλιση της διαθεσιμότητας των απαραίτητων 

πόρων, την διεξαγωγή ανασκοπήσεων από την διοίκηση και επιθεωρήσεων από την ομάδα HACCP και 

άλλα κατάλληλα εκπαιδευμένα στελέχη της εταιρείας, και την υιοθέτηση ετήσιων στόχων/ δεικτών που είναι 

συμβατοί με την πολιτική ποιότητας, μετρήσιμοι, παρακολουθούνται σε μηνιαία βάση, γνωστοποιούνται και 

διατηρούνται ενήμεροι, και χρησιμοποιούνται για να παρακολουθούνται, να αναλύονται και να αξιολογούνται 

οι διεργασίες Η επίτευξη των στόχων επιτυγχάνεται με συμμόρφωση ως προς την Ευρωπαϊκή & Εθνική 

Νομοθεσία, συμμόρφωση ως προς τις συνθήκες της αγοράς, με την απασχόληση προσωπικού κατάλληλα 

εκπαιδευμένου σεβόμενοι κάθε φορά την Ελληνική Νομοθεσία περί εργατικών θεμάτων και χωρίς να γίνονται 

φυλετικές διακρίσεις, με βοηθητικές λειτουργίες και με παροχές των απαραίτητων πόρων (δηλαδή των 

ηθικών και υλικών μέσων), με συνεχή ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε θέματα Ασφάλειας και Ποιότητας 

και σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον. 

-ότι το ανθρώπινο δυναμικό εκπαιδεύεται για την καλλιέργεια της κουλτούρας ασφάλειας των υλικών 

συσκευασίας για άμεση επαφή με τρόφιμα και οι αξίες, οι πεποιθήσεις και η στάση του προσωπικού  

χαρακτηρίζουν και θεμελιώνουν αυτή την πρακτική. 

-για θέματα ασφάλειας και ποιότητας να επικοινωνεί με την αλυσίδα τροφίμων -  υλικών συσκευασίας 

(πελάτες, παραγωγούς κτλ). 

Η παρούσα Πολιτική Ποιότητας και Ασφάλειας γνωστοποιείται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της. 

Εκ της Διευθύνσεως  


